

# 17岁“女婴”！不老童话？

美科学家希望从中发现“抗老”基因



布鲁克·格林伯格 9岁、13岁、16岁(从左到右)

成为一个永远也长不大的孩子是童话里才有的情节，可是这样的故事却真实地发生在美国的一户家庭里。美国巴尔的摩市女孩布鲁克·格林伯格尽管已有17岁，但她的外表和举止看上去仍然如同一岁女婴，她的体重只有7.25公斤，身高也只有0.76米，至今仍然只会牙牙学语！据悉，本周，多名世界著名的衰老学研究专家将出席伦敦皇家学会举办的会议，共同探讨布鲁克的“不老之谜”。科学家相信，布鲁克体内某种控制人类衰老的基因发生了变异，导致她被时间“冻结”在婴儿状态！

## 从小一身怪病

据报道，现年17岁的布鲁克·格林伯格是一名美国马里兰州巴尔的摩市女孩，和父亲霍华德、母亲梅拉妮以及3名姐妹居住在巴尔的摩市郊区雷斯特斯镇。不可思议的是，布鲁克·格林伯格尽管已17岁大，但她的外表和举止看上去仍然如同一岁女婴，她的体重只有7.25公斤，身高也只有0.76米！

美国医学专家对布鲁克进

# 一个离婚男人的传奇

澳大利亚一男子婚姻失败，为了忘掉弃他而去的前妻，他立下了100个最渴望完成的人生目标，两年下来发现，100种方法，也无法忘掉前妻。

澳大利亚佩斯市46岁英裔男子伊安·阿谢尔和妻子劳拉婚姻破裂分道扬镳后，伊安的感情受到巨大打击，他怎么也无法接受这一痛苦的现实。为了忘掉弃他而去的前妻，伊安决定卖掉自己位于澳大利亚的住宅，然后环游世界，实现100个他最渴望完成的稀奇古怪的“人生目标”。如今快两年时间过去了，伊安几乎全部实现了他立下的100个“人生目标”，可是他发现，他仍然无法从婚姻破裂的伤痛中恢复过来。

## 1澳元拍卖“全部生活”

据报道，伊安来自英国，他在8年前和妻子劳拉一起移居到了澳大利亚。伊安和妻子劳拉早在14年前就开始相识，两人在2000年11月结了婚。

2005年，伊安和妻子劳拉的婚姻出现了裂痕，第二年劳拉就弃他而去。婚姻破裂让伊安的感情受到巨大打击，他看到家中的每一样东西，都会想起已经离他而去的前妻。2008年，伊安决定以1澳元的起拍价将他生活中拥有的所有东西全部“拍卖”，以便能“彻底告别伤心的过去”。

伊安回忆说：“我希望卖掉所有东西，然后只穿着一件T恤、一条短裤，只带着我的钱包和护照离开澳大利亚。”然而让伊安失望的是，当拍卖结束时，他并没能以自己希望的价格卖掉自己的“全部生活”。

立下100个“人生目标”

伊安随后决定将自己的家产分批卖出，然后用这笔钱资助自己进行环球旅行，并立下了环球旅行途中他最渴望实现的100个“人生目标”，伊安希望自己能彻底忘掉前妻和过去的生活。

伊安订立的100个“人生目标”内容堪称五花八门，一些是稀奇古怪的人生冒险，其中包括到位于迪拜市的世界最大室内滑雪场进行滑雪，到法国南部乘动力滑翔伞进行滑翔，在英国伦敦上空的一架飞机机翼上进行“空中漫步”，到日本睡一晚房间只有棺材大小的“胶囊宾馆”，到南非骑一次鸵鸟，到西班牙和公牛赛跑等。

## 实现了大部分目标

2008年8月，卖掉所有家产的伊安背着两个帆布背包搭上了一架飞往迪拜的飞机，前往世界上最大的室内滑雪场去实现他100个“人生目标”中的第一个目标。随后，伊安又前往法国、英国、日本、南非和美国等地。

伊安在环球之旅中，至少两次遭遇生命危险，当他抵达珠峰基地营时，遭遇了严重的高空病；当他到西班牙北部参加帕姆布隆纳公牛节时，差点被一头发狂的公牛踢死。

## 故事有望拍成电影

伊安的100个“人生目标”

行了一系列诊治，发现她身上存在许多“矛盾现象”——她身体每个部分的衰老程度并不一样！比如17岁的布鲁克仍然长着乳牙，但她的骨骼年龄却更像是10岁儿童。

## 把“年”改成“月”

据布鲁克48岁的母亲梅拉妮称，每当她到附近超市去购物，都要用婴儿车带女儿布鲁克。梅拉妮说：“她喜欢和我一起逛商场，就像是一个普通少女一样。”不过，每当其他推着婴儿车带孩子购物的母亲碰到梅拉妮，并好奇地问她婴儿车中的布鲁克有多大时，梅拉妮通常会感到非常困窘，不知该如何回答。一般梅拉妮会将女儿的年龄从“年”改成“月”，如果布鲁克13岁，她就会告诉别人布鲁克有13个月大；如果布鲁克17岁，她就说布鲁克有17个月大了。

布鲁克拥有3个非常爱她的姐妹：22岁的艾米莉、19岁的凯特琳和13岁的卡莉。3个姐妹都像正常人一样健康，13岁的卡莉虽然名义上是布鲁克的妹妹，但她在生活中却是一个非常称职的“姐姐”，经常陪着布鲁克玩耍。

## 寻找“不老基因”

美国约翰·霍普金斯医学院儿科专家劳伦斯·帕库拉自布鲁克出生以来，就一直是她的主治医生。帕库拉称，布鲁克患上的是一种至今未被诊断出原因、至今尚没有名字的罕见综合征，布鲁克也许是全世界惟一一个患有这种罕见怪病的人。医学专家们正在对布鲁克的细胞和DNA样本进行研究，科学家相信，布鲁克体内某种控制人类衰老的基因发生了变异，导致她被时间“冻结”在婴儿状态！如果这种基因能够被隔离出来，那么就可以对人类为何会衰老和死亡的问题提供重要的线索。

据悉，本周，多名世界著名的衰老学研究专家将出席伦敦皇家学会举办的会议，共同探讨布鲁克的“不老之谜”。这次研讨会的负责人、南佛罗里达医学院的理查德·沃克教授说：“布鲁克为我们提供了一个了解衰老进程的独特机会。如果我们可以将她的基因和正常版本比较的话，我们也许可以找到这些基因，从而发现它们的确切作用，以及如何控制它们。” 旺旺 王昕雪(新华社)

## 拉丹哥哥美国豪宅沦为“色情片基地”

据英国《星期日快报》、《星期日明星报》9日报道，本·拉丹的哥哥易卜拉欣在美国的豪宅竟出租给了洛杉矶一家色情电影制片公司，使其成了名副其实的“色情片拍摄基地”。

### 豪宅成为“空宅”

据报道，恐怖大亨本·拉丹的哥哥易卜拉欣·穆罕默德·本·拉丹拥有的这座美国豪宅，位于洛杉矶市著名的贝尔艾尔富人区。这座具有地中海建筑风格的豪宅拥有9个卧室和10个盥洗室，面积高达2100平方米，价值超过2600万美元。

“9·11”后，易卜拉欣携家带口逃离美国，在过去几年中，这座豪宅就成了无人居住的“空宅”。

### “色情片拍摄基地”

然而消息来源日前披露，虽然易卜拉欣一家目前的生活地点是个谜，但易卜拉欣显然不愿再让这座美国豪宅继续“空置”下去，而是在最近一两年将它租给了洛杉矶一家色情片制作公司——“不道德制片公司”，从而使得这座豪宅成了一个名副其实的“色情片拍摄基地”——迄今为止，已有至少5部色情片在拉丹哥哥的这座美国豪宅中拍摄完成！

### 日租金超5000美元

美国洛杉矶电影管理机构证实了本·拉丹哥哥的洛杉矶豪宅已被用作拍摄色情电影的内幕，因为所有在洛杉矶拍摄的电影都必须事先得到该机构颁发的许可证。

据美国“不道德制片公司”一名消息来源向记者悄悄透露说：“对于这样一座豪宅，我们每天支付5000美元到10000美元的租金并不是什么不同寻常的事情。”

### 拉丹哥哥“下落不明”

然而，本·拉丹哥哥的这座美国豪宅被租用作了“色情片拍摄基地”，仍然令当地的许多富人邻居们深感震惊。

据悉，本·拉丹哥哥易卜拉欣名下的公司遍及沙特阿拉伯、苏丹、德国、荷兰和美国，虽然没有任何迹象显示易卜拉欣名下公司的收入曾被用来资助“基地”组织或其他恐怖组织，但易卜拉欣如今就和他的弟弟拉丹一样“下落不明”。针对记者的询问，易卜拉欣名下一家公司的发言人拒绝对易卜拉欣的洛杉矶豪宅被用作“色情片拍摄基地”一事发表任何评论。

台文

## »环球速览

### 印尼发生7.2级地震

据新华社电 印度尼西亚气象、气候和地球物理机构9日发表报告说，印度尼西亚齐特别行政区海域当天发生里氏7.2级强烈地震，目前尚无人员伤亡的报道。地震发生后，有关方面立即发布了海啸警报，但半个小时后又取消了海啸警报。

据当地电视台报道，此次地震持续了约5分钟，震感强烈。地震引起包括亚齐特别行政区首府班达亚齐在内的许多城镇居民的恐慌。

### 英哈罗德百货易主

据英国《每日电讯报》报道，英国已故王妃戴安娜男友多迪的父亲法耶德5月8日将伦敦最著名的哈罗德百货公司以15亿英镑的价格出售给卡塔尔王室经营的卡塔尔控股公司。

《每日电讯报》还写道，此举有助于重启英王室与哈罗德百货公司之间的“友好关系”。自从法耶德指控他的儿子和戴妃之死系谋杀之后，英王室一直拒绝在哈罗德购物。

创建于1840年的英国哈罗德百货商店最初只是一间小小的杂货店，如今已经是全欧洲最有特色的百货公司。

王菁(中国日报)



仍无法从婚姻破裂的伤痛中恢复过来的伊安

挑战还引起了好莱坞的关注，迪士尼电影公司已经花14000英镑买下了伊安人生故事的电影版权，准备将他的经历拍成一部电影。如今快两年时间过去了，伊安几乎全部实现了他立下的100个“人生目标”，可是他发现，他仍然无法从婚姻破裂的伤

痛中恢复过来，他说：“我仍然爱着劳拉，没有她，我的生活中永远有一个窟窿。”

伊安称，他将在8周内完成剩余的“人生目标”，然后他将考虑返回英国斯卡伯勒市生活，并希望自己能尽快找到一个新的生活伴侣。

兰西